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COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE GARANTÍA DE 
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO 

 
ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
DE LA COMISIÓN ESTATAL DE GARANTÍA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA DEL ESTADO, CELEBRADA EL SEIS DE MAYO DE DOS MIL VEINTIDÓS. 
 
ASISTENCIA: 
PRESIDENTE: DIRECTOR JURÍDICO, ÓSCAR VILLALPANDO DEVO. 
 
VOCALES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA (DIRECTORES DE ÁREA): 
DIRECTORA DE DATOS PERSONALES, ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA. 
DIRECTOR DE VIGILANCIA, ANÁLISIS Y GESTIÓN DOCUMENTAL, GABRIEL 
FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ. 
 
INVITADAS PERMANENTES DEL COMITÉ: 
COORDINADORA DE ARCHIVOS, MARÍA DE LA LUZ AGUILAR SANTILLÁN. 
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, LARISSA DEL CARMEN MEJÍA 
BEAR.  
 
PRESIDENTE: Se abre esta sesión pública del Comité de Transparencia de la 
CEGAIP. Adelante secretario. 
 
(SE ABRIÓ LA SESIÓN A LAS 13:00 HORAS) 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Sí, presidente. En este momento informo que 
en la presente sesión existe quórum para llevarla a cabo. 
 
PRESIDENTE:  Bien secretario. Entonces al haber quórum, se somete a su 
consideración el siguiente orden del día: 
 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

2. Aprobación del orden del día.  

3. Presentación por parte de la Unidad de Transparencia de la CEGAIP, Informe 

de las solicitudes de información presentadas ante la CEGAIP, en el período 

de marzo y abril de 2022. 

4. Análisis y en su caso, aprobación de las versiones públicas formuladas por: 

4.1. La Unidad Administrativa denominada Ponencia 2, a través de 

memorándum CAS-016/2022, del 25 de abril de dos mil veintidós. 

4.2. La Unidad Administrativa denominada ponencia 1, a través de 

Memorándum S/N, del 28 de abril de dos mil veintidós. 

4.3. La Unidad Administrativa denominada ponencia 3, a través de 

Memorándum S/N, del 28 de abril de dos mil veintidós. 



  

4.4. La Unidad Administrativa denominada ponencia 1, a través de 

Memorándum CPDM-025/2022 del 29 de abril de dos mil veintidós. 

4.5. La Unidad Administrativa denominada ponencia 3, a través de 

Memorándum MGZ 024/2022, del 29 de abril de dos mil veintidós. 

 
3.SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presentación por parte de la Unidad de 
Transparencia de la CEGAIP, el estado que guardan las solicitudes de información de 
la CEGAIP en el período de marzo y abril de 2022. 
. 
PRESIDENTE: Gracias, secretario. Se informa sobre el tercer punto del orden del día 
y del área mencionada por el secretario. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que se 
tiene por presentado por parte de la Unidad de Transparencia de la CEGAIP, el 
Informe del estado que guardan las solicitudes de información de la CEGAIP en el 
período del mes de marzo y abril de 2022. 
 
PRESIDENTE: Gracias secretario, se tiene por informado. 
 
4.SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Si presidente. Presidente le informo y, sólo 
para que quede en acta que los proyectos de las versiones públicas enviadas por las 
áreas y que ya fueron mencionadas en el orden del día como punto cuatro fueron 
circuladas por la suscrita a todos los integrantes de este Comité. 
 
PRESIDENTE: Pregunto a mis compañeros. ¿Alguien faltó de que le turnaran los 
proyectos de las versiones públicas para revisión en esta sesión? ¿No? Bien, continúe 
por favor secretario. 
 
4.1 SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Se somete a su consideración el análisis 
y en su caso, aprobación de las versiones públicas formuladas por la Unidad 
Administrativa denominada Ponencia 2, que hizo llegar a este Comité a través de 
memorándum CAS-016/2022, del 25 de abril de dos mil veintidós. 
 
PRESIDENTE: Gracias, secretario. Someto a consideración de este cuarto punto del 
orden del día y del área mencionada por el secretario. 
 
ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor. 
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor. 
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay 
unanimidad de votos a favor de la aprobación de las versiones públicas de la unidad 
administrativa correspondiente. 
 
PRESIDENTE: Aprobado en esos términos. Continúe secretario. 
 
4.2 SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Se somete a su consideración el análisis 
y en su caso, aprobación de las versiones públicas formuladas por la Unidad 



  

Administrativa denominada ponencia 1, que hizo llegar a este Comité a través de 
Memorándum S/N, del 28 de abril de dos mil veintidós. 
 
PRESIDENTE: Gracias, secretario. Someto a consideración de este cuarto punto del 
orden del día y del área mencionada por el secretario. 
 
ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor. 
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor. 
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor.  
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay 
unanimidad de votos a favor de la aprobación de las versiones públicas de la unidad 
administrativa denominada ponencia 3, que cumplieron con los requisitos del testado 
referente a la protección de datos personales que fueron sometidos a este Comité a 
través de Memorándum S/N, del 28 de abril de dos mil veintidós.  
 
PRESIDENTE: Aprobado en esos términos. Continúe secretario.  
 
4.3 SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Se somete a su consideración el análisis 
y en su caso, aprobación de las versiones públicas formuladas por la Unidad 
Administrativa denominada ponencia 3, a través de Memorándum S/N, del 28 de abril 
de dos mil veintidós. 
 
PRESIDENTE: Gracias, secretario. Someto a consideración de este cuarto punto del 
orden del día y del área mencionada por el secretario. 
 
ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor. 
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor. 
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay 
unanimidad de votos a favor de la aprobación de las versiones públicas de la unidad 
administrativa correspondiente. 
 
PRESIDENTE: Aprobado en esos términos. Continúe secretario. 
 
4.4 SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Se somete a su consideración el análisis 
y en su caso, aprobación de las versiones públicas formuladas por la Unidad 
Administrativa denominada ponencia 1, que nos hizo llegar a este Comité a través de 
Memorándum CPDM-025/2022 del 29 de abril de dos mil veintidós.  
 
PRESIDENTE: Gracias, secretario. Someto a consideración de este cuarto punto del 
orden del día y del área mencionada por el secretario. 
 
ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor. 
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor. 
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor. 
 



  

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay 
unanimidad de votos a favor de la aprobación de las versiones públicas de la unidad 
administrativa correspondiente. 
 
PRESIDENTE: Aprobado en esos términos. Continúe secretario. 
 
4.5 SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Se somete a su consideración el análisis 
y en su caso, aprobación de las versiones públicas formuladas por la Unidad 
Administrativa denominada ponencia 3, a través de Memorándum MGZ 024/2022, del 
29 de abril de dos mil veintidós. 
 
PRESIDENTE: Gracias, secretario. Someto a consideración de este quinto punto del 
orden del día y del área mencionada por el secretario. 
 
ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor. 
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor. 
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay 
unanimidad de votos a favor de la aprobación de las versiones públicas de la unidad 
administrativa correspondiente. 
Así mismo, en relación a la sesión ordinaria del mes de abril, y derivado del 
ACUERDO: CT-028/04/2022 en donde la Lic. Larissa del Carmen Mejía Bear, propuso 
programar una reunión con las áreas administrativas que son recurrentes en presentar 
documentos para revisión de las versiones públicas, se llevó a cabo dicha reunión el 
día 25 de abril, dilucidando aclaraciones sobre la elaboración de las versiones 
públicas. 
 
PRESIDENTE: Gracias Secretario. Al no haber más asuntos que tratar, secretario diga 
los acuerdos tomados. 
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Sí. Se somete a su consideración que los 
acuerdos tomados tengan la numeración consecutiva y texto como sigue: 
 

ACUERDO: CT-029/05/2022. Lista de asistencia y verificación del quórum 
legal. 
 
ACUERDO: CT-030/05/2022. Sobre la aprobación del orden del día de la 
presente sesión.  
 
ACUERDO: CT-031/05/2022. Con fundamento en los artículos 44, fracción I de 
la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, y 52 
fracción I de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de San Luis Potosí, y en términos de los previsto en el artículo 7 
fracción I, del Reglamento Interior de este Comité; se tiene por presentado por 
parte de la Unidad de Transparencia de la CEGAIP, el Informe del estado que 
guardan las solicitudes de información de la CEGAIP en el período de marzo y 
abril de 2022. 



  

 
ACUERDO: CT-032/05/2022. Con fundamento en los artículos 44, fracción II, 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 52 
fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de San Luis Potosí; 8 fracción V, del Reglamento Interior de este 
Comité; se confirma las versiones públicas que fueron sometidas al Comité de 
Transparencia de la CEGAIP por la unidad administrativa de ponencia 2 y que 
son:   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Lo anterior, por encontrarse bajo la hipótesis jurídica que exigen los artículos 
quincuagésimo sexto y quincuagésimo noveno de los Lineamientos Generales 
en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas. 
 
ACUERDO: CT-033/05/2022. Con fundamento en los artículos 44, fracción II, 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 52 
fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de San Luis Potosí; 8 fracción V, del Reglamento Interior de este 
Comité; se confirma las versiones públicas que fueron sometidas al Comité de 
Transparencia de la CEGAIP por la unidad administrativa de ponencia 1 y que 
son: 
 

No. No. comprobante Documentos sujetos de clasificación 

1 188 FACTURA 

2 189 FACTURA 

 
 
Lo anterior, por encontrarse bajo la hipótesis jurídica que exigen los artículos 
quincuagésimo sexto y quincuagésimo noveno de los Lineamientos Generales 
en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas. 

1 RR 665/2019-2 

2 RR 921/2021-2 

3 RR 1004/2019-2 

4 RR 1373-2019-2 

5 RR 1394-2019-2 

6 RR 1527-2019-2 

7 RR 1590-2019-2 

8 RR 2360-2020-2 



  

 
ACUERDO: CT-034/05/2022. Con fundamento en los artículos 44, fracción II, 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 52 
fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de San Luis Potosí; 8 fracción V, del Reglamento Interior de este 
Comité; se confirma las versiones públicas que fueron sometidas al Comité de 
Transparencia de la CEGAIP por la unidad administrativa de ponencia 3 y que 
son: 
 

No. No. comprobante Documentos sujetos de clasificación 

1 190 FACTURA 

 
Lo anterior, por encontrarse bajo la hipótesis jurídica que exigen los artículos 
quincuagésimo sexto y quincuagésimo noveno de los Lineamientos Generales 
en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas 
 
ACUERDO: CT-035/05/2022. Con fundamento en los artículos 44, fracción II, 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 52 
fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de San Luis Potosí; 8 fracción V, del Reglamento Interior de este 
Comité; se confirma las versiones públicas que fueron sometidas al Comité de 
Transparencia de la CEGAIP por la unidad administrativa de ponencia 1 y que 
son: 
 

No. No. de Expediente 

1 RR-538/2019-1 

2 RR-556/2018-1 

3 RR-571/2019-1 

4 RR-574/2019-1 

5 RR-595/2019-1 

6 RR-610/2019-1 

7 RR-619/2019-1 

8 RR-646/2019-1 

9 RR-733/2019-1 

10 RR-988/2019-1 

11 
RR-1529/2019-1 

(SEGUNDA OCASIÓN) 

 
 
Lo anterior, por encontrarse bajo la hipótesis jurídica que exigen los artículos 
quincuagésimo sexto y quincuagésimo noveno de los Lineamientos Generales 



  

en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas. 
 
ACUERDO: CT-036/05/2022. Con fundamento en los artículos 44, fracción II, 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 52 
fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de San Luis Potosí; 8 fracción V, del Reglamento Interior de este 
Comité; se confirma las versiones públicas que fueron sometidas al Comité de 
Transparencia de la CEGAIP por la unidad administrativa de ponencia 3 y que 
son: 
 

No. No. De factura 

               1 CA958-0002395 

               2 UMVNKM-0000037 

               3  2ª7B4-0035842 

Lo anterior, por encontrarse bajo la hipótesis jurídica que exigen los artículos 
quincuagésimo sexto y quincuagésimo noveno de los Lineamientos Generales 
en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para 
la Elaboración de Versiones Públicas. 
 

PRESIDENTE: Gracias. Tome votación, secretario.  
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Sí, claro. 

 
ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor. 
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor. 
MARÍA DE LA LUZ AGUILAR SANTILLÁN: A favor. 
LARISSA DEL CARMEN MEJÍA BEAR: A favor. 
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor.  
 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay 
unanimidad de votos a favor de la propuesta de los acuerdos. 
 
PRESIDENTE: Aprobado en esos términos. De esta forma, queda definitivamente 
resuelto los asuntos sometidos en esta sesión. 
 
Compañeros, voy a proceder a levantar la sesión. Las convoco y los convoco a 
nuestra próxima sesión en donde se les avisará oportunamente la fecha y hora para 
llevarla a cabo. Se levanta la sesión y que el secretario técnico realice el acta 
correspondiente y, notifique a las áreas involucradas.  
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
Presidente del Comité de Transparencia  

Óscar Villalpando Devo 
 
 
 
 
 
 

Secretario Técnico del Comité de 
Transparencia 

Ana María Valle Le Vinsón 
 
 
 

 

  
Vocal del Comité de Transparencia 
Licenciado Gabriel Francisco Cortés 

López 
 
 
 
 
 
 
 

Vocal del Comité de Transparencia                            
Licenciada Erika B. Rodríguez Leija 

 
 
 
 
 
 
 
 

Invitada permanente del Comité de 
Transparencia   

Licenciada Larissa del Carmen Mejía 
Bear  

 
 
 
 
 
La presente hoja de firmas corresponde a la Sesión ordinaria  

de fecha 06 de mayo de 2022 

Invitada permanente del Comité de 
Transparencia                                   

María de la Luz Aguilar Santillán 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
 
 
 
 

 


